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Slovo starosty 

 
Vážení spoluobčané,  
 
Vážení občané Raduně, dovolte mi popřát vám 

příjemné a klidné jarní období. Za okny už se 

hlásí pravé jaro – čas nových začátků, příležitostí 

a očekávání teplých, slunečných dnů. 

S příchodem jara se i naši pracovníci opět věnují 

péči o obec, aby se po zimě zazelenala a byla 

upravená. Probíhá ořez okrasných dřevin, úklid 

veřejných prostranství, vysetí květné loučky a znovu jsme pro vás otevřeli 

sběrný dvůr, který bude i letos k dispozici tři dny v týdnu. Rád bych vás 

zároveň požádal o spolupráci – velmi si vážíme, když se zapojíte do úklidu 

svých předzahrádek a okolních chodníků, aby ta naše obec byla zase o kus 

krásnější. Za to vám předem moc děkuji. 

Blíží se také Velikonoce, nejvýznamnější křesťanský svátek, který je zároveň 

symbolem příchodu jara. Pro někoho znamenají tradice a setkávání, pro 

jiného pár dní odpočinku navíc. Ať už je pro vás tento čas jakýkoliv, přeji 

vám, abyste ho strávili v pohodě, s rodinou a přáteli. 

Těšit se na vás budu i při nadcházejících kulturních akcích, kde se určitě 

potkáme. Na konci dubna se mohou, hlavně děti, těšit na oblíbené Pálení 

čarodějnic. Následovat bude raduňské posvícení, které letos připadne na 

posledního května a začátek léta oslavíme tradičně Dnem obce Raduň na 

konci června. Zároveň se můžeme těšit i na spolkové akce, a to na Smažení 

vajec a Motovyjížďku,  pořádané našimi zahrádkáři a nově na Den 

otevřených dveří hasičárny-dětský den od místních hasičů. Podrobné 

informace o jednotlivých akcích najdete na dalších stránkách zpravodaje. 

Závěrem Vám všem přeji krásné Velikonoční svátky. 

               Váš starosta Přemysl Schindler 

 



             

Raduňský zpravodaj                                     3 

ZE ZASTUPITELSTVA 

Od posledního vydání zpravodaje se uskutečnila dvě řádné 

Zastupitelstva obce, a to dne 15.12.2025 a 9.3.2026 v prostorách 

Komunitního centra OÚ Raduň. 

Informace pro občany: Usnesení a programy zastupitelstva obce 

Raduň jsou dostupné online 

Obec Raduň zpřístupnila svým občanům nové možnosti, jak jednoduše a 

přehledně sledovat dění na zasedáních zastupitelstva. Aktuální termíny 

jejich konání jsou zveřejňovány na oficiálních webových stránkách obce, 

tak jak tomu bylo i v minulosti. 

Pro ještě lepší orientaci a pohodlnější přístup k dokumentům mohou 

občané využívat také aplikaci UZOb, ve které je k dispozici jak program 

připravovaných jednání, tak usnesení z již proběhlých zasedání. Tato 

moderní forma zveřejňování přináší rychlý přehled, snadné vyhledávání 

informací a celkově usnadňuje komunikaci mezi obcí a jejími obyvateli. 

Obec Raduň tak usiluje o maximální transparentnost a otevřenost vůči 

veřejnosti a zároveň přináší moderní nástroje, které občanům usnadní 

přístup k důležitým informacím o obci, ve které žijí. 

Návod: Jak najít program a usnesení 
zastupitelstva obce Raduň v aplikaci UZOb 

1. Otevřete webové stránky: 
Navštivte adresu www.uzob.cz. 

2. Vyhledejte obec: 
Do vyhledávacího pole na hlavní stránce napište Raduň. 

3. Klikněte na detail obce: 
U výsledku vyberte možnost „Podrobnosti“ (případně ikonu či 
odkaz pro zobrazení detailu). 

4. Prohlédněte si dokumenty: 
Po otevření profilu obce se zobrazí přehled: 

o Program připravovaných zasedání 
o Usnesení z proběhlých jednání 

http://uzob.cz/radun
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Letošní stavební akce v obci 

V letošním roce nás čekají čtyři stavební akce. V uplynulých dnech byla 

zahájena výstavba a rekonstrukce sportovních hřišť v areálu ZŠ Raduň. V 

rámci této akce dojde k výstavbě nového fotbalového hřiště s umělou trávou. 

Tato plocha umožní celoroční tréninkové aktivity našim fotbalistům a žákům 

základní školy. Na tomto hřišti mohou být pořádány turnaje mladších 

kategorií. Dále dojde k celkové opravě vedlejšího multifunkčního hřiště, kde 

bude položen kompletně nový hrací povrch. Současně budou vyměněny 

mantinely ohraničující hrací plochu a dodány nové hrací prvky (branky, 

basketbalové koše).  

Na tomto zrenovovaném hřišti bude 

možno si zahrát většinu míčových 

sportů: basketbal, házená, nohejbal, 

florbal a další. Dále dojde 

k rekonstrukci 60 ti metrové běžecké 

dráhy a doskočiště s dráhou pro skok 

daleký.  

 

 

Díky této investici 

budeme mít kompletně 

zrenovovaný sportovní 

areál za školou, jak pro 

žáky ZŠ Raduň, tak pro 

členy našich spolků.  
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V nejbližších dnech dojde k zahájení další etapy rekonstrukce chodníků na 

ulici Gudrichova, Komárovská a části ulice 9.května (od křižovatky ul. Mírová 

po obchod Tempo).  

Společně s těmito akcemi bude probíhat rekonstrukce jižní strany střechy na 

základní škole a budově kuchyně a jídelny. Dojde k výměně střešní krytiny a 

následné instalace fotovoltaické elektrárny. Fotovoltaické panely budou 

také instalovány na budovy ČOV Raduň a přečerpávací stanici. Celkový 

nainstalovaný výkon fotovoltaických elektráren činí 80 kW. Pořízení těchto 

fotovoltaických elektráren přispěje k podstatnému snížení spotřeby 

elektrické energie při provozu těchto budov a zařízení, včetně úspory na 

veřejném osvětlení.  

V letních měsících předpokládáme výstavbu nového přemostění potoku 

Raduňka, a to v prostoru mezi fotbalovým hřištěm a Hladíkovcem. Tato 

stavba je první realizací z vypracované dlouhodobé studie, která řeší úpravu 

prostoru středu obce mezi ZŠ Raduň a obecním úřadem. Studie vám byla 

představena v minulém roce a je stále k nahlédnutí na webových stránkách 

obce (v sekci Stavební akce).  

Celkové náklady uvedených investic dosahují přibližně 30 milionů korun. Z 

této částky se obci podařilo získat 5 milionů korun z dotačních prostředků, 

zbývajících 25 milionů korun je hrazeno z rezerv obce vytvořených v 

předchozích letech. 

Předpokládáme, že všechny uvedené investiční akce budou dokončeny a 

uvedeny do provozu na podzim letošního roku. 
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Bude probíhat na parkovišti před obecním úřadem 

v Raduni v sobotu 25.4.2026 od 9:00 do 10:30. 

Nezapomeňte s sebou vzít očkovací průkazy. 
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POPLATEK ZA PSA 

Upozorňujeme všechny majitele pejsků, že do 31. 

května 2026 je potřeba zaplatit poplatek za psa ve 

výši 200 Kč, a to na obecním úřadě nebo zasláním na 

účet 4129821/0100.Variabilní symbol sdělíme 

telefonicky nebo osobně na OÚ Raduň. 
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Vážení a milí obyvatelé 
Raduně! 

 
Rádi bychom Vám poděkovali za 

účast ve dvacátém pátém 

ročníku Tříkrálové sbírky. Velice 

si vážíme všech, kteří nám 

pomohli sbírku ve Vaší obci uspořádat. Děkujeme také všem štědrým 

dárcům, kteří do sbírky přispěli.  

S vděčností za každý dar Vám můžeme sdělit, že jste ve Vaší obci darovali 

45 580 Kč. Peníze z letošní sbírky, která byla na Opavsku velmi úspěšná, 

budou opět sloužit seniorům a vážně nemocným pacientům, kterým naše 

terénní služby pomáhají v domácím prostředí, a zároveň budeme moci 

obnovit vybavení hojně využívané půjčovny kompenzačních pomůcek. 

Peníze pomohou také lidem se zrakovým postižením a lidem s mentálním 

znevýhodněním, kterým poskytujeme chráněné bydlení, a budou pomáhat 

všude tam, kam dosáhne pomoc Charity ČR.  

 Děkujeme Vám nejen za Charitu 

Opava, ale především za ty, jimž 

Vaše štědré dary pomohou.  

 

Ještě jednou děkuji všem z 

Raduně, kteří se do letošní sbírky 

zapojili. 

 

Přeji Boží požehnání a všechno 

dobré v celém roce 2026. 

 

 
                                                                              

Mgr. Marie Hanušová 
koordinátorka Tříkrálové sbírky 
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PLÁNOVANÉ KULTURNÍ AKCE 

 

              Jaro plné kultury: Na jaké akce se těšit? 

S příchodem jara se probouzí nejen příroda, ale i kulturní život. Města i obce 

po celé České republice ožívají festivaly, koncerty, výstavami i divadelními 

premiérami. Přinášíme výběr těch nejzajímavějších našich obecních akcí, 

které by vám letos na jaře neměly uniknout. 

 

Pálení čarodějnic - Tradiční večer plný zábavy 

 

Na konci dubna ožije naše obec oblíbenou tradicí – pálením čarodějnic, které 

se uskuteční ve čtvrtek 30. dubna 2026. Tato každoroční akce symbolicky 

uzavírá zimu a vítá příchod jara, a zároveň nabízí skvělou příležitost k 

setkání sousedů i přátel. 

Program začne v odpoledních hodinách aktivitami pro děti, které se mohou 

těšit na soutěže, hry a tematické úkoly. Hlavním bodem večera bude tradiční 

zapálení hranice s čarodějnicí, které 

proběhne po setmění. Každé dítě v 

čarodějnickém kostýmu dostane buřt na 

opečení a na žízeň čarodějnický „žabí 

sliz“. Taneční zábava pro děti bude 

zajištěna tanečním studiem Heart Dance 

Opava, tanečníkem Přemkem Hladíkem. 

Můžete se těšit na soutěže pro děti, 

strašidelné občerstvení a opékání 

špekáčků.  

Přijďte si užít tradiční oslavu jara, 

pobavit se a strávit příjemný čas s 

ostatními. 

  

Těšíme se na vaši účast! 
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Posvícení, na Moravě známé jako hody, má 

svůj původ ve slavnosti připomínající 

výročí posvěcení kostela. Neodmyslitelně k 

němu patří tradiční koláče, místní dobroty 

a pro děti především oblíbené kolotoče a 

fotbalový zápas svobodní - ženatí.  

V Raduni se tato tradice dodržuje tak, že se 

posvícení koná vždy osm týdnů po 

Velikonocích. V roce 2026 tak připadne na 

neděli 31. května. Na své si přijdou malí i 

velcí – kolotoče budou připraveny na prostranství Hladíkovce za obecním 

úřadem již v průběhu předchozího týdne, zpravidla od čtvrtka.  

 

DEN OBCE Raduň 

Zábavné červnové odpoledne i večer pro všechny generace – Den obce 

Raduň – se i letos uskuteční ve spolupráci s TJ Raduň na fotbalovém hřišti, a 

to v sobotu 20. června 2026. 

 

Návštěvníci se mohou těšit na oblíbené taneční 

vystoupení dětí ze základní školy. Hudební 

program odstartuje kapela Elán revival, 

následovat bude rocková kapela Special Band a 

vrcholem večera bude vystoupení českého 

zpěváka, kytaristy a skladatele Janka Ledeckého 

s kapelou. 

 

O večerní zábavu se postará DJ Vojta Kiss, který 

roztančí všechny příznivce diskotéky. Připraven 

je také bohatý program pro děti – skákací hrad, 

dočasné tetování, tak trochu jiná točená zmrzlina, 

cukrová vata, popcorn a další atrakce. 

O občerstvení a chlazené nápoje se postará TJ 

Raduň. Těšíme se na společné setkání a skvělou atmosféru!               
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Spolek zahrádkářů všechny srdečně zve na akce, které v 
roce 2026 připravuje na chatě spolku v Raduni. Oslava jara 
"Smažení vajec" s cimbálovou muzikou letos vychází na 
sobotu 23. května. Tradiční letní "Zahradní slavnost" bude 
15. srpna. Chystáme pro Vás občerstvení, pro poslech a k 

tanci bude hrát živá hudba. Přijďte k nám na zahradu, těšíme se na Vás.  

                                                                                                                           Zahrádkáři 

MOTOVYJÍŽĎKA 
 

Milí spoluobčané, příznivci jedné stopy, i letos máme v plánu uspořádat 

Motovyjížďku v Raduni. 

Pevně věřím, že tento 

rok nám vyjížďku 

nepřekazí počasí, jako v 

roce loňském.  

Trasa povede na 

bývalou benzínovou 

pumpu z které majitel 

vytvořil skvělý motobar 

MOTOPAUZA, kde se 

denně sjíždí všichni 

motorkáři ze širokého 

okolí.  

 

 

Těšíme se na vaši účast.                                                         

Radomír Staněk  
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Pozvánka SDH Raduň na Den otevřených dveří hasičárny - 

dětský den 

Sbor dobrovolných hasičů Raduň srdečně zve všechny občany i návštěvníky 

na Den otevřených dveří nově zrekonstruované hasičárny v Raduni, 

který se uskuteční v sobotu 30. května 2026. 

Přijďte si prohlédnout zmodernizované zázemí hasičů, nahlédnout do jejich 

práce a strávit příjemné odpoledne i večer v přátelské atmosféře. Akce je 

určena pro širokou veřejnost – malé i velké. 

 

Těšit se můžete na: 

• komentované 

prohlídky hasičárny 

• ukázky hasičské 

techniky a vybavení 

• zábavný program 

pro děti, včetně 

skákacího hradu 

• bohaté občerstvení 

po celou dobu akce 

 

 

 

Odpoledne plné zábavy plynule přejde ve večerní posezení, kde nebude 

chybět dobrá nálada a příležitost setkat se se sousedy i přáteli. 

Přijďte s námi oslavit otevření zrekonstruované hasičárny a podpořit místní 

hasiče. Těšíme se na vaši účast! 

SDH Raduň 
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KONANÉ KULTURNÍ AKCE 

Obecní ples 

 I letos se v pátek 13. února uskutečnil tradiční obecní ples, který proběhl v 

tělocvičně základní školy. O hudební doprovod se i tentokrát postaral 

dvacetičlenný orchestr Baardś Band, což si vyžádalo i úpravu výzdoby sálu 

pro lepší akustiku. Na přípravách se kromě zaměstnanců obce podílelo také 

zahradnictví paní Pavly Rubé, kterému patří velké poděkování za krásnou 

výzdobu a proměnu tělocvičny v elegantní taneční prostor. 

Součástí plesu byla i bohatá tombola složená z darů štědrých sponzorů a 

příspěvků obce Raduň. Večer zahájil pan starosta slavnostním přivítáním 

hostů, po němž následovalo taneční vystoupení. O působivou ukázku 

klasických i latinskoamerických tanců se postaral Přemysl Hladík se svou 

partnerkou z taneční školy Heart dance Opava. Skvělá byla také ukázka 

moderního tance v podaní naší malé občanky Terezky Ausficírové. 

Poděkování patří zaměstnancům obecního úřadu i zastupitelům za přípravu 

a organizaci plesu a také paní Šárce Sendlerové za výbornou večeři.  
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Vynášení Moreny 

Postní období mezi koncem masopustu a příchodem Velikonoc sice nebývá 

nejveselejší částí roku, přesto je spojeno s řadou krásných lidových zvyků. 

Jedním z nich je Smrtná neděle, která letos připadla na 22. března. Ačkoliv 

její název zní poněkud pochmurně, ve skutečnosti jde o radostnou událost – 

vynáší se smrtka, čímž symbolicky končí zima a přichází jaro. 

 

Oslavy vítání jara začaly představením prvňáčků u základní školy v Raduni v 

neděli 22. března od 15 hodin. Odtamtud se vydal průvod v čele s Morenou 

směrem na fotbalové hřiště, kde byla pro děti připravena sladká odměna a 

drobné občerstvení. Morena byla spálena a hozena do vody a my jsme tak 

mohli přivítat dlouho očekávané jaro. 
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ZPRÁVY Z FARY 

   VELIKONOČNÍ POZDRAV – JARO NEBO PODZIM? 

Přátelé! Kočičky, vajíčka, beránek, ovečky, zajíc, karabáč, mazance… 

Když vidíme tyto symboly, hned víme, že se blíží Velikonoce. 

Jsou dny, výročí a svátky, které máme spojeny s určitými přírodními jevy. 

Zdá se však, že v posledních letech je počasí stále proměnlivější. Může být 

deset stupňů nad nulou a čtrnáct dní dešťů, a jindy zase čtrnáct dní bez 

jediného mráčku, kdy noční teplota téměř dosahuje hranice tropické noci. 

Do této skupiny svátků s nevyzpytatelným počasím patří právě Velikonoce. 

Pamatuji si jedny, které byly v tomto ohledu opravdu pozoruhodné. Do 

kostela na obřady Bílé soboty jsme šli v polobotkách. Během úvodních 

obřadů u ohně před kostelem však začalo sněžit a domů jsme se vraceli 

závějemi čerstvého sněhu. Jindy zase známí ve velikonočním týdnu 

kontrolovali na zahradě třešně, zda už náhodou nejsou zralé. Velikonoce 

totiž svým pohyblivým datem připadají na různá období jara, a proto mohou 

přinášet velmi rozdílné počasí. 

A právě to je na Velikonocích také krásné. 

Na raně křesťanských zobrazeních Ukřižovaného má Kristus i ve smrti na kříži 

otevřené oči. Má to naznačovat, že vidí dál než jen to, co je možné spatřit tělesným 

zrakem. Jeho duše je naplněna světlem. Nevidí pouze smutnou Matku, lhostejné 

katy, zmučené lotry a zdrcené přátele. Vidí všechny ty, které svým křížem 

vykoupil. Vidí ty, které vysvobozuje z utrpení a bídy. Vidí, že jeho oběť měla smysl. 

My víme s jistotou, že Kristus vstal z mrtvých. Každou neděli si tuto pravdu 

víry připomínáme. Velikonoční obřady nás však vedou ještě hlouběji k 

pochopení, jak zásadní okamžik to byl. Ať už venku sněží, nebo by se dalo jít 

koupat, na této skutečnosti se nic nemění. 

Velikonoční svíce - paškál - zůstává zapálená po celých padesát dní velikonoční 

doby a připomíná nám Kristovo světlo. Má osvětlovat naše srdce a vést nás k 

rozhodnutí být lepšími křesťany, lepšími lidmi a odpovědnými členy lidského 

společenství. 

Kéž nás k tomu povzbudí i krásná myšlenka papeže Františka, kterou 

připomněl náš otec biskup Martin na závěr loňské Národní jubilejní pouti do 

Říma: 



             

Raduňský zpravodaj                                     19 

„Položme si otázku: jsem člověkem jara, nebo podzimu? Jara - které očekává 

rozkvět, ovoce a slunce, kterým je Ježíš? Anebo podzimu - který má tvář stále 

skloněnou k zemi, zatrpklou jako feferonky naložené v octě?“  

Přeji vám všem, abychom nejen slavili svátky, ale abychom se také stávali 

lidmi jara - lidmi víry a zmrtvýchvstání. 

 

S jarním a velikonočním pozdravem P. Adam Małek  

 

  

 
 

 

V E L I K O N O C E  2 0 2 6  
 

PŘÍLEŽITOST KE SVATÉ  ZPOVĚDI  
sobota   28.03.2026 – Komárov  16.30 - 17.00;  Suché Lazce  od 18.45. 
neděle   29.03.2026 – Raduň   07.00 – 07.30;   Nové Sedlice od 11.15. 
úterý      31.03.2026–  Raduň  od 16.00 *;   Komárov  17.00 – 18.00.* 
čtvrtek   02.04.2026 – Raduň 15.30 – 16.00;    Komárov  od 19.00 . 
pátek     03.04.2026 – Komárov od 19.00 . 
* zpovídá cizí zpovědník.  
Pamatujme na závazek, který vyplývá z církevního přikázání, že každý 
katolík se má vyzpovídat  
ze svých hříchů aspoň jednou do roka a přijmout Svátost oltářní aspoň 
ve velikonoční době! 
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POŘAD BOHOSLUŽEB 
 
KVĚTNÁ NEDĚLE - 29.03.2026 /Doneste si ratolesti s sebou!/ 
17.00 h    (sobota) v Komárově ŽEHNÁNÍ RATOLESTÍ A MŠE SV.  
18.00 h    (sobota) v Suchých Lazcích ŽEHNÁNÍ RATOLESTÍ A MŠE SV.  
07.30 h v Raduni ŽEHNÁNÍ RATOLESTÍ A MŠE SV.  
08.45 h v Komárově  ŽEHNÁNÍ RATOLESTÍ  A MŠE SV.  
10.30 h v Nových Sedlicích ŽEHNÁNÍ RATOLESTÍ  A MŠE SV.  
 
ZELENÝ ČTVRTEK - 02.04.2026 
16.00 h v Raduni  MŠE SV. VEČEŘE PÁNĚ 
18.00 h v Komárově  MŠE SV. VEČEŘE PÁNĚ  
Po bohoslužbách: Adorace v  „Getsemanské zahradě“                                                                  
 
VELKÝ PÁTEK - 03.04.2026  /Dnes je den přísného postu! /  
15.30 h v Raduni POBOŽNOST KŘÍŽOVÉ CESTY 
16.00 h v Raduni  VELKOPÁTEČNÍ OBŘADY  
17.30 h v Komárově POBOŽNOST KŘÍŽOVÉ CESTY 
18.00 h v Komárově VELKOPÁTEČNÍ OBŘADY  
Po bohoslužbách: Adorace v „Božím hrobě“ 
 
BÍLÁ SOBOTA – 04.04.2026   
/Doneste si s sebou svíčky! Po každé mši sv. žehnání  velikonočních 
pokrmů!/ 
09.00 h – 12.00 h v Komárově a v Raduni Adorace v „Božím hrobě“  
16.00 h v Raduni  MŠE SV. VZKŘÍŠENÍ PÁNĚ 
18.00 h v Komárově  MŠE SV. VZKŘÍŠENÍ PÁNĚ 
 
VELIKONOČNÍ  NEDĚLE - 05.04.2026  
/Po každé mši sv. žehnání  velikonočních pokrmů!/  
07.30 h v Raduni  MŠE SV.  
08.45 h v Komárově  MŠE SV.  
10.30 h v Nových Sedlicích  MŠE SV.   
 
VELIKONOČNÍ  PONDĚLÍ - 06.04.2026  
07.30 h v Raduni  MŠE SV.     
08.45 h v Suchých Lazcích MŠE SV.        
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ZE ŽIVOTA SPORTU 
 

 

TJ Raduň startuje novou sezónu 

 

Milí fanoušci, přátelé fotbalu, 

dovolte nám, podělit se s vámi o další aktuality z našeho fotbalového klubu. 

Mistrovské soutěže sezóny 2025/26 jarní části opět startují a my jsme 

připraveni navázat na sezónu minulou, jak jsem již dříve psal, nejúspěšnější 

období v naší klubové historii. 

Naši muži úspěšně vstoupili do Okresního přeboru (8. liga), kdy před jarními 

koly se jako nováček usídlili na postupových patrech tabulky. Budou tak 

zajisté „černým koněm“ soutěže a poperou se o možnost senzačního postupu 

do krajské soutěže!!! Kádr se podařilo udržet a zůstává pohromadě. 

Již teď se těšíme opět na rychlý a líbivý fotbal, který naši borci předváděli v 

podzimních kolech. Že se fotbal líbí i fanouškům, dokazovaly rekordní 

návštěvy v rámci domácích zápasů. Všem tímto děkujeme za projevenou 

důvěru. Jen tak dále. 

Naši dorostenci budou bojovat v jarního finále Okresního poháru a věříme, 

že se podaří tuto cennou trofej (pohár) na tento rok získat do naší klubové 

síně slávy. 

Starší žáci se pevně usídlili na prvním místě tabulky v ostravské regionální 

soutěži. Široká členská základna této věkové kategorie je příslibem pro další 

pokračování nastaveného trendu sportovních úspěchů našeho klubu. 

Stále probíhají také nábory k našim nejmenším, do školičky, týmů mladší a 

starší přípravky. Věříme, že tímto také podpoříme zájem o náš milovaný 

sport a přivítáme v našich řadách nové talenty. Přihlásit se může každý!!! 

TUTO AKTIVITU JSME SE ROZHODLI LETOS NABÍDNOUT NAŠIM 

NEJMENŠÍM ZCELA ZDARMA (více v náborovém letáčku). 

V lednu proběhl v KD Vršovice další ročník Sportovního DISCO plesu, který 

měl vynikající odezvu u všech hostů a těšíme se již na další rok. 

Závěrem mi dovolte poděkovat i všem, bez kterých by to nešlo. Kolegům z 

Výboru klubu, kdy tráví nezištně spoustu volného času zdarma ve prospěch 

našeho milovaného klubu, všem trenérům, lajnovačům a v neposlední řadě 
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také hlavním partnerům klubu Obci Raduň a AZ Pneu. Bez vás by to nešlo a 

jsme rádi, že vás máme!!! 

Spoustu dalších novinek a informací najdete na našem webu 

https://www.tjradun.cz/ 

Těšíme se také opět podporu všech fanoušků a podporovatelů našeho klubu. 

Jste nejlepší. Těšíme se na vás při startu jarní části sezóny. 

 

Za TJ Raduň fotbalu zdar 

Marek Petruška 

předseda Klubu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  
FOTBALOVÁ ŠKOLIČKA 
Milí rodiče, 
TJ Raduň – fotbalový klub s 50letou tradicí – zve vás i vaše ratolesti (ročníky 2015 – 2018) 
k ukázkovým tréninkům prvních fotbalových krůčků.  
 

NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT? 
- kvalifikované trenéry a zábavná cvičení 
- sportovní trénink zaměřený na všeobecný tělesný rozvoj  
- nic neplatíte | vše pro vaše děti nabízíme ZDARMA 

KDY A KDE? 
- trénujeme pondělí a středa na travnatém fotbalovém hřišti pod zámkem  
- v případě nepříznivého počasí (tělocvična ZŠ Raduň) 
Pokud chcete svého syna či dceru do fotbalové školy přihlásit, prosím zavolejte nám. Rádi 
vás přivítáme na některém z tréninků. Začít můžete kdykoliv, na fotbal není nikdy pozdě 

       
KONTAKT NA TRENÉRA: 
Martin Klapuch | tel. 737 123 743 | e-mail: klaman@seznam.cz 
 
Budeme se na vás těšit. Více informací najdete na našem webu www.tjradun.cz 

http://www.tjradun.cz/
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ZE ŽIVOTA ŠKOLY 
 

 

Projektový den v TEVĚ aneb chemie na vlastní kůži 

 

V rámci výuky chemie jsme 

se zúčastnili projektového 

dne ve společnosti Teva, 

kde jsme měli jedinečnou 

možnost nahlédnout do 

světa skutečné laboratorní 

práce. Žáci si vyzkoušeli 

řadu zajímavých pokusů, 

různé laboratorní metody  

a pracovali také s 

moderními analytickými 

přístroji, se kterými se ve 

škole běžně nesetkají. Celým dnem se prolínala nejen zábava, ale 

 i opravdová věda v praxi. Exkurze byla pro všechny velkým přínosem a 

motivací do dalšího studia chemie. 

Mgr. Ervín Böhm  

 

Devítka jede na vítězné vlně 

 

Na konci listopadu se parta našich 

deváťáků ve složení Kryštof Bernard, 

Eduard Formánek, Martin 

Hendrych a Filip Kubesa zúčastnili 

soutěže Builder Game na ŠPŠ stavební  

v Opavě. Za úkol měli podle plánů 

postavit dům z kostiček stavebnice 

Cheva.  
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Dostali plánky s nárysy, půdorysy, bokorysy a řezy domu. Zadání bylo velmi 

těžké a konkurence veliká, ale naši hoši nejenže sestavili dům nejrychleji, ale 

také nejpřesněji dle zadání a umístili se tak na 

1. místě!  Všem čtyřem hochům děkujeme za skvělou reprezentaci naší 

školy! 

Mgr. Barbara Zemanová 

Úspěch našich žáků v krajském kole Mladý chemik 

 

Naši žáci zaznamenali výrazný 

úspěch v krajském kole soutěže 

Mladý chemik, které se konalo v 

Ostravě na Střední průmyslové škole 

chemické. Naši školu reprezentovali 

Tadeáš Věntus, Dominik Staněk  

a Eduard Formánek, kteří prokázali 

výborné chemické znalosti a skvěle 

obstáli v silné konkurenci. 

 

 

Zvláštní pochvalu si zaslouží Eduard 

Formánek, jenž se umístil na 

výborném 14. místě z celkových 219 

účastníků. 

 

Tento výsledek mu zajistil postup do regionálního finále, kde bude mít 

velkou šanci bojovat o účast v celostátním kole chemické soutěže. Úspěch je 

o to cennější, že soutěž prověřuje nejen teoretické znalosti, ale i logické 

myšlení a praktické dovednosti z oblasti chemie.  

Všem soutěžícím děkujeme za vzornou reprezentaci školy.  

 

Mgr. Ervín Böhm  
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Okresní kolo soutěže v anglickém jazyce 

Dne 13. února 2026 se ve SVČ Opava konalo okresní kolo Olympiády v 

anglickém jazyce (kategorie ZŠ II - 8. a 

9. ročníky ZŠ).  

Soutěže se zúčastnilo celkem 37 žáků 

základních škol z celého okresu Opava. 

Soutěžící nejprve absolvovali písemný 

jazykový test zaměřený na gramatiku, 

slovní zásobu a porozumění textu. Do 

ústní části postoupilo pouze 14 

nejlepších žáků, kteří dosáhli nejvyššího hodnocení v písemné části. V 

ústním kole pak prokazovali své komunikační dovednosti, pohotovost a 

schopnost vyjadřovat se v anglickém jazyce. 

Skvělého úspěchu dosáhla naše žákyně Barbora Kucharčíková z 9. ročníku, 

která se v silné konkurenci umístila na krásném 4. místě.  

Jen těsně tak zaostala za medailovými pozicemi a svým výkonem potvrdila 

výborné jazykové znalosti i komunikační dovednosti. 

Barboře srdečně gratulujeme k vynikajícímu výsledku a děkujeme za 

skvělou reprezentaci školy!  

Mgr. Michaela Orlíková 

 

Okresní kolo geografické olympiády 

 

Žáci naší školy se zúčastnili okresního 

kola geografické olympiády, které se 

konalo na Mendelově gymnáziu v 

Opavě. Do tohoto kola postoupili jako 

vítězové školního kola, kde si svými 

výkony vybojovali postup mezi nejlepší 

soutěžící v okrese. 

V kategorii A (6. ročník) reprezentoval 

naši školu Antonín Prokš ze třídy 6.A. V silné konkurenci obsadil 20. místo 

a potvrdil tak své kvalitní znalosti z geografie. 
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V kategorii B (7. ročník) soutěžil František Smižík ze 7.A, který dosáhl 

výborného výsledku a umístil se na 8. místě.  

V kategorii C (8. a 9. ročník) nás reprezentoval Kryštof Bernard z 9. ročníku. 

Také on vybojoval krásné 8. místo. 

Všem třem žákům gratulujeme k vítězství ve školním kole i k úspěšné 

reprezentaci školy v kole okresním. 

Mgr. David Brhel 

Den her aneb buďme alespoň chvíli OFFLINE  

 

Na konci ledna se ve škole uskutečnil 3. ročník Dne her. Hlavním cílem této 

akce je odvést alespoň na chvíli pozornost dětí od mobilů  

a počítačů a ukázat jim, že se mohou bavit  

i jinak. 

Průběh herního dopoledne byl stejný jako 

předchozí dva roky. Žáci si do školy 

přinesli své oblíbené „deskovky“ nebo jiné 

společenské hry a zahráli si je se 

spolužáky ve třídě. Poté probíhaly ve 22 

herních místnostech turnaje  

v jednotlivých hrách. Každý žák se 

prostřednictvím svého třídního učitele 

předem přihlásil do jednoho z nabízených 

turnajů. Letos se kromě oblíbených a 

tradičních her jako je Člověče, nezlob se!, 

Pexeso, Piškvorky, Uno, Dobble, Kostky, 

Domino, Lodě a dalších objevily nově 

třeba Duch, Tik tak bum, Stolní fotbal a 

hokej, Bobří banda, Cink, Brainbox nebo Čára.  

Věřím, že si všichni účastníci letošní Den her užili a těší se na příští ročník. 

RNDr.Ivana Ježková 
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Lyžařský výcvik v Beskydech se vydařil 

 

V neděli jsme šťastně dorazili do Ski areálu Kyčerka, kde jsme se ubytovali a 

záhy jsme vyrazili na svah, abychom se rozdělili do družstev podle našich 

lyžařských dovedností. Hned poté jsme zahájili první tréninky, které 

odstartovaly týden plný pohybu, učení i zábavy. 

V dalších dnech jsme se 

intenzivně věnovali 

zdokonalování techniky  

a jistoty na lyžích. Každým 

dnem byl patrný velký pokrok 

a radost z nově nabytých 

dovedností. Přestože nám 

počasí úplně nepřálo  

a teploty se často držely nad 

nulou, což se podepisovalo na 

kvalitě sněhu, nevzdávali 

jsme se. O to více jsme si vážili každého povedeného oblouku i společných 

chvil strávených na horách. 

Lyžařský kurz pokračoval v plném nasazení a kromě výuky na svahu jsme si 

našli čas i na další aktivity. Navštívili jsme malebnou valašskou obec Nový 

Hrozenkov, kde jsme nasáli atmosféru místního kraje. Příjemným 

zpestřením byla také návštěva Vodního světa aquaparku, kde si žáci užili 

zasloužený odpočinek a načerpali nové síly. 

Závěrečné dny se nesly ve znamení dokončené práce, radosti z dosaženého 

pokroku i krásných společných zážitků. S hrdostí jsme sledovali, jak se žáci 

během týdne posunuli od prvních nejistých krůčků na svahu až k 

sebevědomé jízdě. Nechyběl ani prostor pro objevování krás okolní 

beskydské přírody. 

Na závěr kurzu byli všichni žáci oceněni za svou snahu, vytrvalost a pozitivní 

přístup. Poslední večer jsme si společně užili při veselé diskotéce v maskách, 

která byla symbolickou tečkou za celým pobytem. 

Děkujeme všem za skvělou atmosféru a těšíme se na další lyžařský kurz! 

Mgr. Ervín Böhm 
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Úspěch ve virtuálním svařování 

  

V březnu se žáci 8. ročníku - Vojtěch Petruška, Patrik Belás a Ondřej 

Cihlář zúčastnili soutěže ve virtuálním svařování. Soutěž se konala na 

Střední škole technické v Opavě (SST) a 

zúčastnilo se jí 16 škol z Opavy a okolí. 

Všichni soutěžící měli dohromady tři 

pokusy na to, aby udělali kvalitní koutový 

svar. Součtem nejlepších pokusů si naši 

žáci vyvařili regulérní 1. místo!  

V rámci soutěžního dne byla uskutečněna  

i prohlídka školy, dílen a jejich strojů, 

školní knihovny a školní jídelny (i s 

obědem).  

Soutěžícím gratulujeme a gratulujeme za 

reprezentaci naší školy. 

Mgr. Štěpán Wolf 
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Ponožkový den – světový den Downova syndromu 

Světový den Downova syndromu, genetického 

onemocnění, připadá každoročně na 21. března. Tento 

den je známý také jako „Ponožkový den“, protože lidé po 

celém světě nosí barevné a nesourodé ponožky jako 

symbol jedinečnosti a rozmanitosti.  

Datum nebylo zvoleno náhodně – odkazuje na 21. 

chromozom, který se u lidí  

s Downovým syndromem vyskytuje třikrát. 

A proč právě ponožky? Ponožky přiložené patami  

k sobě totiž připomínají tvar chromozomu. Cílem Ponožkového dne je zvýšit 

povědomí o Downově syndromu a ukázat, že každý člověk si zaslouží respekt 

a rovné šance.Do této akce se zapojili i žáci naší školy, a to již v pátek 20. 

března. 

Mgr. Hana Šišmová, Mgr. Michaela Orlíková  

Sedmáci vyrazili na basketbalové utkání 

Žáci 7. ročníků měli jedinečnou příležitost zažít sportovní basketbalovou 

atmosféru na vlastní kůži. Společně jsme se vydali na basketbalové utkání 

mládeže klubu BK Opava, kde jsme sledovali napínavý zápas plný energie, 

týmové spolupráce a sportovního nasazení. Pro mnohé žáky to byla první 

zkušenost s živým basketbalem, a o to více si ji užili. Nechybělo fandění, 

emoce ani obdiv k výkonům mladých hráčů, kteří předvedli skvělé výkony. 

Celá akce byla nejen příjemným zpestřením výuky, ale také inspirací  

k aktivnímu trávení volného času a ke sportu obecně.     Mgr. E. Böhm a Mgr. 

Š. Wolf 
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ZE ZÁMKU A PODZÁMČÍ 
 

 
Vážení a milí Raduňští, 

 
s příchodem jara se na zámku opět chystáme přivítat novou návštěvnickou 

sezónu a rádi bychom vás pozvali k jejímu společnému zahájení. 

Otevření zámku se blíží a za námi je opravdu rušná zima. Proběhla 

rekonstrukce hygienického zázemí pro návštěvníky i zaměstnance a po 

náročném úklidu je vše připraveno. O to větší radost máme, že vás letos 

můžeme přivítat dokonce o něco dříve, než bylo v plánu – a to při speciálních 

velikonočních prohlídkách v jarně vyzdobených interiérech. 

Poprvé se na ně můžete vydat už o víkendu 28. a 29. března, dále během 

velikonočních svátků od 3. do 6. dubna i o následujících dubnových 

víkendech (11.–12. a 18.–19. dubna). Na Bílou sobotu a Boží hod velikonoční 

(4. a 5. dubna) chystáme také tvoření pro děti. Ve všední dny rádi přivítáme 

předem objednané skupiny, školy i školky. 

Po roční pauze se vrací oblíbené prohlídky s vínem. V sobotu 16. května vás 

zveme na komentovanou procházku zámeckým parkem spojenou s 

ochutnávkou výjimečných vín z vinařství Plenér z Pavlova, držitele titulu 

Vinařství roku 2025 a ocenění za udržitelný přístup. Čeká vás příjemné 

spojení příběhů, atmosféry parku a skvělého vína. Kapacita je ovšem 

omezená, a proto doporučujeme včasnou rezervaci (radun@npu.cz). 

Od 1. června připravujeme také velkou novinku – speciální trasu Vzpomínky 

na Afriku. Vydáte se po stopách hraběte Gebharda Blüchera, který se na 

konci 19. století vypravil do jižní Afriky. Čeká vás cesta od paluby luxusní 

zaoceánské lodi až do krajiny safari, příběh plný dobrodružství, objevování i 

střetu kultur. Nejde o klasickou výstavu, ale o silný atmosférický zážitek, 

který vás na chvíli přenese do jiné doby a do vzdálené krajiny. 

V červnu se můžete těšit také na rozkvetlou oranžerii a 13. června na Víkend 

otevřených zahrad, letos inspirovaný asijskými zahradami a příběhem 

princezny Mulan.  

Pokračujeme také v péči o zámecký areál – budujeme nové provozní zázemí, 

které nám do budoucna umožní zpřístupnit dosud skryté prostory severního 

sklepení, a pracujeme na obnově historického sálu i dalších prohlídkových 

okruhů. 
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Těší nás, že se zámek stále rozvíjí, ale největší smysl má tehdy, když ožívá 

právě vaší přítomností. Jsme tu pro vás, pro vaše návštěvy, setkávání i 

společné zážitky. 

Přejeme vám krásné jaro a budeme se těšit na viděnou na zámku. 

Za zámecký tým 
Marketa Kouřilová 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Foto Zuzana Karlíková 
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